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Lot No. 2

Aufsatzkommode,
Realized price:

EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

 ursprünglich Ende 18. Jahrhundert, zweiteiliger Fichtenholzkorpus, mit Kirsch teilweise nachfurniert sowie mit
verschiedenen Edelhölzern und gebrannter Ahorn feldförmig und ornamental marketiert, mattiert, zwei Laden,
zwei nachverglaste Türen, profilierter in der Mitte nach oben gezogener Kranz, gedrechselte kannelierte Füsse,
202 x 126 x 61,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Oberflächenschäden.

Lot No. 3

Salonluster im Biedermeier Stil
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

 20. Jahrhundert, teilweise gedrechselter und beschnitzter Weichholzschaft, an 3 Ketten mit Rosette hängend,
goldfarbig, 6flammig, elektrisch montiert, Höhe 100 cm, Durchmesser 80 cm, Altersund Gebrauchsspuren, ohne
Gewähr für Elektromontage.
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Lot No. 4

Biedermeier Salonsitzbank,
Starting bid:

EUR 900.-

 erste Hälfte 19. Jahrhundert, Nadelholzgestell, kirschfurniert, im Seitenbereich marketiert, mattiert, frontseitig
ebonisierte Säulenverzierung, ergänzt tapezierter Sitz und Lehne, 84 x 163 x 65 cm, Sitzhöhe 47 cm, seitliche
Schwundrisse, Oberflächenschäde.

Lot No. 5

Barocker Klapptisch,
Realized price:

EUR 850.-

Starting bid:

EUR 850.-

 ursprünglich 18. Jahrhundert, gedrechseltes Buchenholzgestell mit umlaufender Stegverbindung, ausklappbare
Hinterbeine, eine Lade, drehbare klappbare nussfurnierte, linear und ornamental marketierte Platte,80 x 72 x 32
cm, Teile ergänzt, Altersschäden. (MIN)

Lot No. 6

Hohes frühbarockes
Aufsatzkästchen,
Starting bid:

EUR 2,400.-

ca. 1700/20,2- tlg. Nadel- bzw. Nussholzkorpus, geometrischer Intarsiendekor, Unterteil mit 1 Tür und
Giebeldekor, Zwischenteil mit 3 Laden und analogem Intarsiendekor, Aufsatz mit profiliertem Kranz und 1 Tür,
seitliche Profilstäbe in Rautenform, ca.250 x 114 x 48 cm, oberflächenbehandelt, restaurierter Zustand.
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Lot No. 7

Gotisches Truhenschloss,
Starting bid:

EUR 2,000.-

 sog. Überfallenschloss, Frankreich ca. 1400, Schmiedeeisen, Eisenschnitt, durchbrochen gearbeitetes Zierwerk,
Riegel mit Überfallbügel, in Plexiglasgestell montiert, ca.18 x 18,5 x 4 cm, oberflächenbehandelter Zustand mit
altersbedingten Gebrauchs- und Korrosionsspuren.  

Lot No. 8

Kl. Eisengitter,
Starting bid:

EUR 750.-

 1. H. 20. Jh., qualitätvoll handgeschmiedetes Eisengestell mit geom. Dekor, ca. 112 x 69 cm, überarbeiteter
Zustand.
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Lot No. 9

Parkettboden,
Starting bid:

EUR 3,600.-

 2. H. 19. Jh., Eiche auf Fichte, ca. 70 Paneele zu ca. 63 x 63 cm, sowie Zuschnitt, ca. 27 m2, tw. gereinigter
Zustand.

Lot No. 10

Blumen- bzw. Büstensäule,
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 650.-

Ende 19. Jahrhundert, Marmorschaft auf quadratischem Stand, teilweise profiliert gearbeitet, 109 x 25 x 25 cm,
gepflegter Zustand mit geringen Alters- und Gebrauchsspuren.
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Lot No. 11

Paar kleine Kerzenleuchter,
Starting bid:

EUR 800.-

 Frankreich 3. Viertel 19. Jh., schwarz patinierte Bronzegestelle in Form von geflügelten Löwen mit Hörnern, die
die Leuchtertüllen tragen, auf beigen Marmorsockeln, H. ca. 21 cm, Unterseite mit Christie s Auktionsetikett, gepfl.
Zustand

Lot No. 12

Gr. Neobarock-Wandspiegel m.
Konsoltischchen,
Starting bid:

EUR 1,800.-

 ca. 1870/80, ornamental rocaillenförmig geschnitzter, sowie bronzierter Weichholzrahmen m. Spiegeltafel,
Konsoltisch m. analogem Dekor, ca. 275 x 110 x 43 cm, Abblätterungen, Alters- u. Gebr. spuren.
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Lot No. 1

Historismus Wandhängekästchen im
Rokokostil,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 200.-

 Ende 19. Jahrhundert, Fichten und Lindenholz, ornamental und in Form von Akanthusblättern beschnitzt, braun
gebeizt, mattiert, zwei Türen, Innenlade, 66,5 x 40 x 16 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, kleiner Schwundriss.

Lot No. 13

Historismus Blumen- bzw.
Büstensäule,
Starting bid:

EUR 2,800.-

 Ende 19. Jh., Hart- bzw. Weichholzgestell auf getrepptem Sockel, floraler Schnitzdekor, tw. bronziert, sowie
goldgefasst, H. ca. 132 cm, restaurierter Zustand.
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Lot No. 14

Ovaler Tisch im Biedermeier Stil,
Starting bid:

EUR 300.-

 Anfang 20. Jahrhundert, teilweise Mahagoniholz und mahagonifurniert, mattiert, gedrechselte Doppelsäulenfüsse
mit Stegverbindung, 74,5 x 96 x 63 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot No. 17

Kleiner Salonluster,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 550.-

 zweite Hälfte 19. Jahrhundert, gedrechselter beschnitzter Weichholzschaft, an vier Ketten mit Rosette hängend,
weiß und goldfärbig gefasst, Metallapplikationen, vierflammig elektrisch montiert, gebogen ausgeführte
Metallarme, Höhe 90 cm, Durchmesser 63 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Fassung partiell abgeblättert, ohne
Gewähr für Elektromontage.

Lot No. 18

Biedermeier Kommode,
Realized price:

EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

 ca. 1830/35, nussfurnierter Weichholzkorpus auf konischen Vierkantfüßen, 3 Laden, Messingblechbeschläge, ca.
88 x 124 x 60 cm, rest. Zustand
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Lot No. 19

Engl. Konsoltisch in sog. Demi lune-
Form mit Spiegel,
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 600.-

 19. Jh., mahagonifurnierte Holzgestelle, Doppelscheinlade, Wandspiegel mit rocaillenförmig ausgeführter
Rahmenbordüre, spätere Spiegeltafel, Konsoltisch ca. 80 x 92 x 46 cm, Wandspiegel ca. 107 x 68 cm, Alters- u.
Gebr. spuren

Lot No. 20

Nähtischchen i. Barockstil,
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 200.-

 Ende 19. Jh., mahagonifurn. Weichholzgestell auf geschweiften Beinen, Messingstabdekor i. Zargenbereich, 1
Lade m. Fachteilen, Bronzezierbeschläge m. Frauenköpfen, ca. 78 x 69 x 49 cm, Platte m. Flecken, Altersu. Gebr.
spuren
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Lot No. 21

Großer Wandspiegel,
Realized price:

EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

 2. H. 19. Jh., mehrfach profilierter, sowie masseapplzierter Holzrahmen in Goldfassung mit kartuschenförmigem
Aufsatz, facett. geschliffene Spiegeltafel, ca. 130 x 68 cm, Altersspuren

Lot No. 22

Art Deco Couchtisch,
Realized price:

EUR 1,300.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

 1. Drittel 20. Jh., kupferfarben gefasstes Eisengestell m. Stegverbindung u. Knopfdekor, Glasplatte (Sprungbildung
an einem Eck), ca. 45 x 124 x 58 cm, Alters- u. Korrosionsspuren
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Lot No. 23

Hohe Deckenlampe,
Starting bid:

EUR 300.-

 20. Jh., 1-fl. elektr. mont. Metallgestell m. gelb/braunem Glasschirm, H. ca. 140 cm, Schirm ca. 25 x 25 cm, neue
Elektrifizierung, jedoch ohne Gewähr auf Elektromontage

Lot No. 24

Paar Hocker i. Barockstil,
Starting bid:

EUR 400.-

 2. H. 19. Jh., geschweifte, sowie ornamental beschnitzte und goldgefasste Hartholzgestelle mit xförmigen
Stegverbindungen, spätere Tapezierung, ca. 41 x 35 x 35 cm, gepflegter Zustand
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Lot No. 26

Kleine Vitrine i. Barockstil,
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 400.-

 19. Jh., dunkelgrün gefasster Weichholzkorpus mit 3seitiger Verglasung und reichem Schnitzdekor in Goldfassung,
Spiegeleinlagen, innen rot atpeziert, ca. 83 x 62 x 21 cm, Altersspuren

Lot No. 27

Bodenstandlampe i. Barockstil,20.
Jh.,
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 200.-

 2-flammig elektrisch montiertes 3-passiges Hartholzgestell, bronzefarben gefasst, ornamental rocaillenförmig
beschnitzt, unpassender Lampenschirm, H. ca. 180 cm, ohne Gewähr für Elektromontage
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Lot No. 28

Paar Wandappliken i. Barockstil,
Starting bid:

EUR 150.-

 jeweils 3-flammig elektrisch montierte Holzgestelle in Volutenform, bronzierte Fassung, Höhe ca. 35 cm, Tiefe ca.
31 cm, ohne Gewähr auf Elektromontage, Abblätterungen

Lot No. 29

Biedermeier Schreibkommode,
Realized price:

EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 600.-

 ursprünglich um 1825/30, Fichtenholzkorpus, nussfurniert, ebonisierte abgesetzt gearbeitete Säulenlisenen,
frontseitig insges. 4 Laden, die unteren drei mit bombiert gearbeitetem Ladenvorderstück, die obere Lade als
Schreiblade mit vier Innenladen, 95 x 132 x 64 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, stellenweise nachfurniert.

Lot No. 30

Paar Girandolen,
Starting bid:

EUR 900.-

 Ende 19. Jahrhundert, Bronze versilbert, je dreikerzig ausgelegt, ornamental geziert, Höhe 39 cm, Durchmesser 24
cm, gepflegter Allgemeinzustand.

Lot No. 31

Norddt. Truhe,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

 18. Jh. u. später, Eichenkorpus m. mehrfach gegliederter Front, klappbarer Deckel m. Beilade, seitl. Handhaben,
ca. 52 x 117x 51 cm, gepfl. Zustand
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Lot No. 32

Betkästchen,
Starting bid:

EUR 1,400.-

 Lombardei, 2. H. 18. Jh., 3-seitig verhalten geschweift gearbeiteter Nussund Weichholzkorpus, tw. nussfurniert,
ornamental und feldförmig marketiert, mattiert, frontseitig 4 Laden und aufklappbares Kniebrett, 87 x 62 x 61 cm,
beschädigt, kleine Furnierteile und 1 Schloss fehlen.

Lot No. 33 +

Frz. Bett,
Starting bid:

EUR 900.-

 Epoche Directoire spätes 18. Jh., ehemals mittels Schraubver-bindung (nicht mehr vorhanden) zerlegbares
Mahagoni- bzw. mahagonifurn. Hartholzgestell, balusterartig gedrechseltes, sowie ornamental mit
Akanthusblättern beschnitzter Säulen-dekor, Betthaupt u. Fußende mit Giebelabschlüssen u. Leder-tapezierg.,
Aussenmaße ca. 110 x 210 x 100 cm, Matratzenmaß ca. 180 x 90 cm, Bettüberwurf und 2 Kissenrollen in Leopard-
optik (Prelle/Lyon), div. kl. Holzteile fehlen, leichte Alters- u. Gebr. spuren, Konstruktion hält nur durch 2 seitige
Metallhalterung (Schrauben fehlen).  
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Lot No. 34

Großer Palais-Wandspiegel,
Starting bid:

EUR 3,000.-

 ca. 1880/90, rückseitig Papieretikett von k. u. k. Hofvergolder Zentner & Sohn in Wien, gekehlter weiß gefasster,
sowie rocaillenförmig beschnitzter und masseapplizierter Weichholzrahmen, goldstaffiert, 2 originale
Spiegeltafeln, kartuschenförmiger Abschluss mit Blumengirlanden- Dekor, ca. 250 x 130 cm, div. kleine Teile
fehlen, sowie gebrochen, Altersspuren.  

Lot No. 35

Satz von vier Armstühlen,
Starting bid:

EUR 3,800.-

 Italien/Genua, Mitte 18. Jahrhundert, verhalten geschweifte Nussholzgestelle, in Form von stilisierten Blättern
und Rocaillen fein beschnitzt, profiliert gearbeiteter Zargenbereich und Armauflage, ergänzt tapezierte Sitze und
Lehnen, floraler Bezug, 103 x 65 x 70 cm, Sitzhöhe 46 cm, gepflegter Allgemeinzustand mit schöner Patina.
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Lot No. 36

Historisches Industriefenster
(unverglast),
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 grün lackiertes Metallgestell mit Sprossendekor, ca. 170 x 135 cm, stärkere Alters- u. Korrosionsspuren

Lot No. 25

Halbhohe Kommode i. Barockstil,
Realized price:

EUR 750.-

Starting bid:

EUR 600.-

 frontseitig geschweifter Weichholzkorpus, nussfurniert, in Feldform marketiert, 4 Laden, Gelbmetallbeschläge,
ca.112 x 92 x 46 cm, Alters- u. Gebr. spuren

Lot No. 37

Provinzielle Truhe,
Starting bid:

EUR 1,000.-

 Oberitalien 18. Jahrhundert, Nussholzkorpus, in Form von Akanthusblattranken und Blätter beschnitzt, braun
mattiert, im Sockelbereich mit Profileisten geziert, 65 x 170 x 50 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Teile ergänzt.
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Lot No. 38

Bücherschrank im Barockstil,
Realized price:

EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 600.-

 Anfang 20. Jahrhundert, zweiteiliger Weichholzkorpus, nussfurniert, mit Zwetschke, Ahorn und Pappelmaser
marketiert, geschweift gearbeiteter Kommodenteil mit zwei Laden, Aufsatz mit zwei verglasten Türen, profilierter
volutenartig beschnitzter Kranz, 214 x 140 x 54 cm, beschädigt, kleine Teile fehlen.

Lot No. 39

Großer Biedermeier Ladenschrank,
Realized price:

EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

 erste Hälfte 19. Jahrhundert, Nadelholzkorpus, mahagonifurniert, mattiert, gerundete Lisenen, frontseitig sechs
Laden, profilierter Kranz und Plattenbereich, 163 x 140 x 65 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.
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Lot No. 40

Zierlicher englischer Armsessel,
Starting bid:

EUR 260.-

 zweite Hälfte 19. Jahrhundert, elegant geschweiftes Hartholzgestell, braun gebeizt, mattiert, volutenartig sowie
an den Vorderfüssen in Form von stilisierten Blättern beschnitzt, ergänzt tapeziert, im Lehnbereich restaurierte
Sprungbildung, 87 x 60 x 59 cm, Sitzhöhe 41 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot No. 16

Biedermeier Schrank,
Realized price:

EUR 950.-

Starting bid:

EUR 550.-

 um 1830/35, Fichtenholzkorpus, mit Pappelmaser furniert, mattiert, linear marketiert, flache querfurnierte
Lisenen mit Halbsäulenverzierungen, eine Tür, Innenfächer, austapeziert, 158 x 99,5 x 47 cm, beschädigt, kleine
Teile fehlen.
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Lot No. 42

Kleiner jagdlicher Garderobenhalter,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 150.-

 20. Jh., Eisenguss- Stange mit ornamentalem Dekor und Geweihenden, Br. ca. 53 cm, Altersspuren

Lot No. 44

Rustikales Wandmöbel mit
Waschgelegenheit,
Realized price:

EUR 500.-

Starting bid:

EUR 400.-

 18. Jh. und später, braun gebeizt. Hartholzgestell mit Konsoltisch, kleine Zinkwanne mit Wasserreservoir, ca. 193
x 65 x 43 cm, Alters- u. gebr. spuren
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Lot No. 45

Engl. Schreibaufsatzvitrine,
Realized price:

EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

 19. Jh. u. später, 2- tlg. Mahagonifurn. Weichholzkonstruktion, 4-ladige Kommode- davon die oberste als
Schreiblade mit umlegbarem Vorderstück konzipiert, 7-schübige Inneneinrichtung, ledertap. Schreibeinlage,
Aufsatz mit 2 versprossten Glastüren, ca. 212 x 91 x 54 cm, Alters- u. Gebr. spuren

Lot No. 46

Ovaler Wandspiegel,
Realized price:

EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

 2. H. 19. Jh., mehrfach profilierter, sowie masseapplzierter Holzrahmen in Goldfassung, spätere Spiegeltafel, ca.
95 x 84 cm, Bruchlinien u. Fassungsfehlstellen, Altersspuren
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Lot No. 47

Zwei Deckenlampen,
Starting bid:

EUR 3,600.-

 Wien um 1960, Ausführung E. Bakalowits & Söhne, messingpoliertes Metallgestell, Vollglasschliffkoppen,
teilweise ergänzt, Maße je Deckenlampe: Durchmesser ca. 60 cm, Höhe ca. 50 cm. (MHA)

Lot No. 48

Blumentisch in 6- eckiger
Grundform,
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 180.-

 Anfang 20. Jahrhundert, teilweise Mahagoniholz und mahagonifurniert, mattiert, Messing- Zierbeschläge und
Profilstäbe, ein Zwischenfach mit umlaufender Bordüre, Platte mit Steineinlage, Höhe 75 cm, Durchmesser 51 cm,
Oberflächenschäden, Teile fehlen.
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Lot No. 49

Historismus Kaminschirm,
Starting bid:

EUR 400.-

 Ende 19. Jahrhundert, teilweise kanneliertes beschnitztes Hartholzgestell, goldgefasst, Nadelarbeitsbezug, dieser
beschädigt, 111 x 63 x 38 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Fassung partiell abgeblättert.

Lot No. 51

Ovaler Beistelltisch,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 wohl England, um 1920/30, geschweiftes Hartholzgestell, furniert, braun gebeizt, mattiert, profilierte Platte und
Zwischenfach, 70,5 x 74 x 49,5 cm, beschädigt, fleckig.
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Lot No. 52

Seltenes gotisches Truhenschloss,
Starting bid:

EUR 1,400.-

 süddeutsch ca.1450/1500, Schmiedeeisen, trapezförmige Grundplatte,, verziert in Form aufgenieteten, sowie
getriebenen und gestichelten Dekors, ca. 34 x 46 cm, originaler Schlüssel, funktionstüchtiges Schloss, Teile
fehlen, altersbedingte Gebrauchs- und Korrosionsspuren.

Lot No. 41

Zierlicher klassizistischer
Salonspiegel,
Realized price:

EUR 900.-

Starting bid:

EUR 700.-

 Ende 18. Jahrhundert, profilierter ornamental sowie in Form von Eichenlaub und einer Schlaufe beschnitzter
Weichholzrahmen mit Steckaufsatzteil, goldgefasst, ergänzte facettiert geschliffene Tafel,85 x 52 cm, gepflegter
Allgemeinzustand mit geringen Fehlstellen.

Lot No. 53

Paar Fauteuils in Trichterform,
Starting bid:

EUR 1,000.-

 1960er Jahre, runde Aluminiumgestelle mit in rotem und schwarzem Kunstleder tapeziert, H. ca. 71 cm,
Gebrauchsspuren.
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Lot No. 54

Salonluster
Starting bid:

EUR 600.-

 ursprünglich 1. Hälfte 19. Jahrhundert, korbförmiger Schaft mit 6 teilweise ergänzten metallarmierten Armen,
durchbrochen gearbeitet an ergänzten Ketten mit Rosette hängend, 6flammig, elektrisch nachmontiert, Höhe 100
cm Durchmesser 80 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, ohne Gewähr für Elektromontage und Vollständigkeit.

Lot No. 55

Paar Kerzenleuchter,
Starting bid:

EUR 1,000.-

 England ca. 1830, konisch kannelierte, sowie vergoldete Bronzeschäfte, Palmettendekor, H. ca. 28 cm,
einsteckbare Tüllen, gepfl. Zustand

Lot No. 56

Kleiner Beistelltisch im Barockstil,
Realized price:

EUR 400.-

Starting bid:

EUR 400.-

 braun gebeiztes, sowie geschweiftes Hartholzgestell, Platte mit Nuss- und Maserholz geometrisch marketiert, ca.
50x 59 x 48 cm, Alters-u. Gebr. spuren
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Lot No. 57

Niedriger Konsoltisch,
Starting bid:

EUR 600.-

 20. Jh., Holzgestell mit schräggestellten Seitenteilen und reich in Rocaillenform durchbrochen gearbeitetem
Schnitzdekor in Bronzefassung, Spiegelauflage, ca. 64 x 210 x 32 cm, Abblätterungen, Gebr. spuren

Lot No. 58

Kleiner Luster in Kronenform
Starting bid:

EUR 200.-

 20. Jahrhundert, Metallgestell mit Prismenbehang, 6flammig, elektrisch montiert, Höhe 40 cm, Durchmesser 50
cm, Gebrauchsspuren, ohne Gewähr für Elektromontage und Vollständigkeit.

Lot No. 59

3 + 1 Gartensessel,
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 20. Jh., grau lackierte, sowie klappbare Eisengestelle mit Holzlattung, Alters- u. Gebr. spuren
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Lot No. 60

Paar Clubfauteuils,
Starting bid:

EUR 900.-

 spätes 20. Jh., grau tapezierte komplett freistehende Hartholzgestelle in U-Form, Nietendekor, Lehnhöhe ca. 82
cm, Sitzhöhe ca. 47/48 cm, restaurierter Zustand.

Lot No. 61

Büste einer Dame,
Starting bid:

EUR 600.-

 Anfang 20. Jahrhundert, Terakotta, vollplastisch gearbeitet, auf rundem profiliertem Stand, patiniert, bezeichnet
IN. GIRO, Höhe 62 cm, Altersspuren, am Sockel geringfügig ausgeschartet.
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Lot No. 50

Blumen- bzw. Büstensäule,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 500.-

 Anfang 20. Jahrhundert, Marmorschaft, teilweise ornamental gowie durchbrochen gearbeitet, Höhe 113 cm,
geringfügig ausgeschartet.

Lot No. 62

Historismus-Wandspiegel,
Starting bid:

EUR 1,000.-

 ca.1890/1900, ornamental floral beschnitzter, sowie masseapplizierter Holzrahmen in Goldfassung, mittiger
Abschluss in Rocaillenform, flankiert von Vasen mit Flammendekor, facettiert geschliffene Spiegeltafel, ca.147 x
84 cm, Altersspuren.
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Lot No. 63

Provinzieller Schreibaufsatzschrank,
Starting bid:

EUR 2,000.-

 unter Verwendung orig. Korpusteile des 18. Jh. zusammengesetzt und gearbeitet, Nuss- und Weichholzkorpusse
mit vertieft rocaillenförmigen Ornamenten, sog. Knochenbarock, Kommodenteil mit 3 Laden, Aufsatz mit mittig
hochgezogen profiliertem Kranz, 2 Türen, Schreibklappe mit grüner goldpunzierter Lederschreibeinlage, 2
Innenschübe, ca. 220 x 131 x 66 cm, innen mit Papier austapeziert, div. Löcher in der Rückwand (wg. früherer
Verkabelung), Altersund Gebrauchsspuren.

Lot No. 64

Seltene Biedermeier Sitzbank
Starting bid:

EUR 1,900.-

m. Tagesbettcharakter, ca. 1825/30, nussfurn. Weichholzgestell m. bogenförmigen Seitenholmen u. gedrechselter
Stegverbindung über der Lehnenkante, seitlich ausklappbare Armlehnteile als Ruhebett verwendbar, Br. ca. 173
cm, Lehnhöhe ca. 99 cm, Sitzhöhe ca. 46/47 cm, erneuerte Tapezierg., rest. Zustand.

Lot No. 65

Geländer- Element mit
Holzhandlauf,
Starting bid:

EUR 550.-

 1. Viertel 20. Jh., schwarz lackiertes Eisengestell mit geometrischem Dekor, ca. 108 x 144 cm, Alters- u.
Korrosionsspuren
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Lot No. 66

Aufsatzgitter für Gartentür,
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 ca. 1930, qualitätvoll geschmiedetes, sowie schwarz nachlackiertes Eisengestell i. Volutendekor, ca. 75 x 180 cm,
kl. Teile fehlen, Gebr. spuren

Lot No. 43

Rustikales Aufsatzregal,
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 400.-

 England 17. Jh. und später, 2-tlg. dunkel gebeizt. Eichenholz-Stollenkonstruktion, 2-türiges Unterteil, dachartiger
Aufsatz mit Ablageflächen, ca. 200 x 131 x 55 cm, stärkere Alters- u. Gebr. spuren

Lot No. 67

Josefinisch-klassizist. Eisenkasse,
Realized price:

EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

 ca. 1800/10, schmiedeeiserne Korpuskonstruktion m. seitl. Handhaben, klappbarer Deckel m. Schlossabdeckung i.
Giebeldekor, 12 Zuhaltungen, 2Schlüssel, ca. 36 x 58 x 39 cm, Alters- u. Korrosionsspuren.
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Lot No. 68

4 verbleite Glasfenster mit
4dazugehörigen Oberlichten,
Starting bid:

EUR 3,000.-

 ca. 1900, 2 mittlere Fensterflügel mit farbigen Gläsern und farbig gemalten Porträts eines im Renaissancestil
gekleideten einander zugewandten Paares (Innenmaß ca. 136 x 43 cm), flankiert von 2 breiteren Fensterflügeln
mit allegorischen Darstellungen auf die Jagd und Zubereitung eines Wildgerichts (Innenmaß ca. 136 x 56 cm),
darüber im Grundmuster analog ausgeführte Oberlichten (Innenmaß ca. 66 x 43 cm, sowie ca. 66 x 56 cm), kleine
Fehlstellen, Altersspuren.  

Lot No. 69

Große Eisenguss- Säule,
Starting bid:

EUR 1,600.-

 ehem. Strassenlaterne, ca. 1900, Gusseisen grün lackiert, Balusterform m. ornamentalem Akanthusblattdekor, H.
ca. 300 cm, Absplitterungen, sowie Korrosionsspuren.
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Lot No. 70

Eisenguss-Säule,
Starting bid:

EUR 1,800.-

 ehem. Bauteil, ca. 1880/1900, weiss lackiertes Gusseisengestell i. Balusterform, Abschluss i. Form eines korinth.
Kapitells, H. ca. 295 cm, Absplitterungen m. stärkeren Korrosionsspuren.

Lot No. 71

Art Deco-Sitzbank,
Starting bid:

EUR 2,200.-

 ca. 1925/35, Hartholzgestell m. bergerenartiger Lehne, komplett freistehend erneuerte Tapezierung m. grünem
Samtstoff, Br. ca. 180 cm, Lehnhöhe ca. 74 cm, Sitzhöhe ca. 38/39 cm, rest. Zustand.

Lot No. 72

Paar Art Deco-Fauteuils,
Starting bid:

EUR 2,000.-

 ca.1925/35, Hartholzgestelle m. bergerenartiger Lehne, komplett freistehend erneuerte Tapezierung m. grünem
Samtstoff, Lehnhöhe ca. 71 cm, Sitzhöhe ca. 38/39 cm, rest. Zustand.
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Lot No. 73

Ovaler Beistelltisch,
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 300.-

 im Biedermeier Charakter, 20. Jahrhundert, teilweise kirschund eichefurniert, mit Tuschmalerei geziert,
geschweifte Füsse auf profiliertem Stand, eine Lade,73 x 88 x 55 cm, Gebrauchsspuren.

Lot No. 76

Kleiner salonluster in Korbform
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 200.-

 20. Jahrhundert, Metallgestell mit Glasapplikationen und Glasketten geziert, 1flammig, elektrisch montiert, Höhe
76 cm Durchmesser 25 cm, Gebrauchsspuren, ohne Gewähr für Elektromontage.
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Lot No. 77

Außergewöhnlicher Kinderfauteuil
Starting bid:

EUR 1,200.-

 im Barockstil aus vermutlich habsburgischem Besitz, 2. Hälfte 19. Jh., Ausführung der Möbelmanufaktur CARL
LEISTLER & SOHN in Wien zugeschrieben, geschweift profiliertes Hartholzgestell mit markant rückwärts
geschwungenen Hinterbeinen, originale Ledertapezierung in freistehender Ausführung, Lehnhöhe ca. 58 cm,
Sitzhöhe ca. 28/29 cm, stärkere Altersund Gebrauchsspuren.  

Lot No. 78

Salonluster im Biedermeier Stil
Starting bid:

EUR 700.-

 Anfang 20. Jahrhundert, teilweise gedrechselter beschnitzter Weichholzschaft, goldgefasst, an 4 Ketten it Rosette
hängend, 8flammig, elektrisch montiert, Höhe 90 cm, Durchmesser 75 cm, Altersund Gebrauchsspuren, ohne
Gewähr für Elektromontage.

Lot No. 79

Paar Appliken
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Mitte 20. Jahrhundert, verglaste Metallgestelle mit je 4 gebogen ausgeführten Armen mit Glasapplikationen und
Prismen geziert, 4flammig, elektrisch montiert, ca. 46 x 28 cm, beschädigt, kleine Teile fehlen, ohne Gewähr für
Elektromontage.
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Lot No. 80

Tischlampe
Starting bid:

EUR 50.-

 20. Jahrhundert, verglastes Metallgestell mit Glasprismen geziert, 3flammig, elektrisch montiert, ca. 33 x 26 cm,
beschädigt, kleine Teile fehlen, ohne Gewähr für Elektromontage.

Lot No. 81

Applike
Starting bid:

EUR 50.-

 20. Jahrhundert, verglastes Metallgestell mit Glasapplikationen geziert, 2flammig, elektrisch montiert, ca. 36 x 30
cm, Alters- und Gebrauchssupren, kleine Teile fehlen, ohne Gewähr für Elektromontage.

Lot No. 82

Provinzieller Tisch,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 550.-

 in der Art der spanischen Renaissancetische, unter Verwendung verschiedener teilweise alter Material und
Gestellteile gearbeitet, Platte unter Verwendung von Kastanienholz, wangenartiges Gestell mit schmiedeeisener
Stegverbindung, drei Laden, 78 x 155 x 53 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, schöne Patina.
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Lot No. 83

Hänge- Vitrinenkästchen,
Starting bid:

EUR 260.-

 im Barockstil, 19. Jahrhundert, Weichholzkorpus, volutenartig sowie in Form von stilisierten Blättern beschnitzt,
dunkelgrün und partiell rot nachgefasst, eine Tür, Verglasung fehlt, stoffbespannte Rückwand, 71 x 54 x 15 cm,
beschädigt, kleiner Teil liegt lose bei.

Lot No. 84

Kerzenleuchter,
Starting bid:

EUR 140.-

 20. Jahrhundert, Messingschaft auf rundem profiliertem Stand, patiniert, Höhe 55 cm, Durchmesser 19 cm,
Gebrauchsspuren.
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Lot No. 85

Runder Ausziehtisch,
Starting bid:

EUR 800.-

 unter Verwendung eines aus der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts stammenden Tisches in späterer Zeit
gearbeitet, Fichtenholz, nussfurniert, mattiert, zwei Vergrößerungsbretter, Durchmesser 125 cm, Höhe 75 cm,
ausziehbar auf 180 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Teile fehlen.

Lot No. 74

Biedermeier Kommode,
Realized price:

EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 400.-

 ursprünglich erste Hälfte 19. Jahrhundert, Fichtenholzkorpus, nussfurniert, gerundete Stollenlisenen, drei Laden,
80 x 130 x 63,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, im Zuge einer zurückliegenden Restaurierung höhenverändert.

Lot No. 86

Garderobewand,
Starting bid:

EUR 700.-

 ca 1910/20, Rahmenbau, Eichenholz und eichefurniert, mattiert, braun gebeizt, ein Fach mit Klappe,
Messinghaken, ovale facettiert geschliffene Spiegeltafel, seitlich ergänzte Stoffbespannung, 182 x 126 x 18 cm,
Alters- und Gebrauchsspuren.
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Lot No. 75

Schreibtisch,
Realized price:

EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

 ca 1860, Weichholzkorpus mit geschweift gearbeiteter Front, nussfurniert, mattiert, frontseitig sieben Laden,
Platte mit ergänzter Bespannung und Aufsatz mit zwei Türen und zwei Laden, 120 x 128 x 73,5 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, Oberflächenschäden.

Lot No. 87

Paar Jugendstil Podestkästchen,
Starting bid:

EUR 800.-

 Anf. 20. Jh., mahagonifurn. Weichholzkorpusse auf getreppten Sockeln, marketierter Festondekor, jew.1 Tür m.
Fachteilen, H. ca. 126 cm, Alters- u. Gebr. spuren
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Lot No. 88

Neoklassizistische Vitrine,
Starting bid:

EUR 1,200.-

 ca. 1900/10, lt. Stempeln an der Rückwand Erz. d. Möbelfabrik August M(N?) ostka in Wien, mahagonifurn.
Weichholzkorpus m. prof. Kranz u. Sockel, tw. goldstaffierte Säulenlisenen, 3- seitig mittels facett. geschliffenen
Gläsern ausgeführt, 2 verglaste Türen mit späterer Samttapezierg., 2 Türen im unteren Bereich mit goldstaffierten
Holzapplikationen, 2 Glasablagen, ca. 185 x 91 x 43 cm, Alters- u. Gebr. spuren

Lot No. 89

Paar Kaminsessel,
Starting bid:

EUR 360.-

 Ende 19/Anfang 20. Jahrhundert, geschweifte Weichholzgestelle, teilweise nussfurniert, im Lehnbereich mit
Pappelmaser marketiert, mattiert, ergänzt tapezierte Sitze und Lehnen, 87 x 45 x 55 cm, Sitzhöhe 37 cm, Alters-
und Gebrauchsspuren.
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Lot No. 91

Vitrine im Biedermeierstil,
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 600.-

 Holzkorpus, Eichenholz-Ausführung, mattiert, 3-seitig verglast, Spiegelrückwand, Inneneinrichtung, Glasfächer,
Messingbeschlag, ca. 167 x 71,5 x 39 cm.

Lot No. 92

Kleiner Kerzenluster in flämischer
Art
Realized price:

EUR 200.-

Starting bid:

EUR 200.-

 20. Jahrhundert, balusterartiger Messingschaft mit 6 gebogenen ausgeführten Armen, Höhe 40 cm, Durchmesser
55 cm, Gebrauchsspuren.
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Lot No. 93

Lehnstuhl
Starting bid:

EUR 240.-

 i. Frühbarockstil, Ende 19. Jh., dunkel gebeiztes Hartholzgestell m. umlaufender Stegverbindung, Seitenholme m.
Schuppendekor, ornamental reich beschnitzte Lehne, tap. Sitz, Lehnhöhe ca. 113 cm, Sitzhöhe ca. 46/47 cm,
Altersu. Gebr. spuren.

Lot No. 94

Paar SpätrenaissanceKerzenleuchter,
Realized price:

EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

 Holland 2. H. 17. Jh., balusterartige Bronzeschäfte auf dreieckigen prof. Sockeln, hohe Dorne mit Tropfschalen, H.
ca. 30 cm, gepfl. Zustand mit Alterspatina
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Lot No. 95

Seltenes gotisches Truhenschloss,
Starting bid:

EUR 1,300.-

 sog. Überfallenschloss, Frankreich ca. 1450/1500, Schmiedeeisen, Eisenschnitt, Riegel mit Überfallbügel, in
Plexiglasgestell montiert, ca.15 x 20 cm, Zustand mit altersbedingten Gebrauchs- und Korrosionsspuren. Vgl. Lit.:
Martina Pall, Schlüssel und Schlösser aus der Schell Collection Graz, Inv. Nr. 7430, S. 58, Eigenverlag Hanns Schell
Collection, Graz 2012 

Lot No. 96

Kleiner Metallluster
Starting bid:

EUR 160.-

 20. Jahrhundert, ornamental gezierter, an Kette mit Rosette hängend, Höhe 90 cm, Durchmesser 70 cm 8flammig,
elektrisch montiert, Alters- und Gebrauchsspuren, keine Gewähr für Elektromontage.
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Lot No. 97

Ohrenbackenfauteuil,
Starting bid:

EUR 500.-

 Anfang 20. Jahrhundert, Hartholzgestell, umseitig ergänzt tapeziert, beschnitzter durchbrochen gearbeiteter
Zargenbereich, gedrechselte Füsse und Stegverbindung, 130 x 90 x 80 cm, Sitzhöhe 41 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

Lot No. 98

Teufelsmaske,
Starting bid:

EUR 160.-

 alpenländisch, 20. Jahrhundert, Zirbenholz geschnitzt, durchbrochen gearbeitet, gewachst, rückseitig bezeichnet
Daniel Marin, 38 x 24 cm, Schwundrisse.
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Lot No. 99

Paar runde Spiegel,
Realized price:

EUR 800.-

Starting bid:

EUR 800.-

 unter Verwendung von Industriefenstern aus der 1. H. des 20. Jh. inspäterer Zeit gearbeitet, verschweißte
Metallprofile mit SpiegelGlaseinlagen, Durchmesser 140 cm, Alters- und Korrosionsspuren.

Lot No. 100

Paar Kerzenappliken
Starting bid:

EUR 2,200.-

 im Louis XVI-Stil, Ende 19. Jh., jew. 5-flammige Bronzekerzengestelle in Volutenform, feuervergoldet,
Widderköpfe und Festondekor, Höhe ca. 30 cm, Tiefe ca. 30 cm, gereinigter Zustand.

Lot No. 101

Paar Sessel,
Starting bid:

EUR 400.-

 ca. 1910/15, schwarz nachgefasste Hartholzgestelle mit gebrochen weiß lackiertem Sprossendekor, mittels
weißem Kunstleder erneuerte Sitzauflage, Nietendekor, Lehnh. ca. 87 cm, Sitzh. ca. 47/48 cm, gepfl. Zustand
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Lot No. 102

Paar Armsessel im Biedermeierstil,
Starting bid:

EUR 500.-

 unter Verwendung von teilweise originalen Biedermeier Gestellteilen aus der 1. Hälfte des 19. Jahrhunderts in
späterer Zeit gearbeitet, Hartholzgestelle, nussfurniert, mattiert, tapezierte Sitze, Lehnen und Armauflagen, 90 x
58 x 66 cm, Sitzhöhe 43 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot No. 90

Kleine Renaissancetruhe,
Realized price:

EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

 Italien 17. Jh. und später, Nussholzkorpus auf profiliertem Sockel, Frontseite mit floral ausgeführtem Medaillon,
umlaufender fein ausgeführter Wellendekor, klappbarer Deckel, seitliche Handhaben, 51 x 111 x 38 cm, Holzteile
ergänzt, Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot No. 15

Armsessel im Biedermeierstil,
Realized price:

EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 320.-

 unter Verwendung von teilweise originalen Biedermeier Gestellteilen in späterer Zeit gearbeitet, Nussholz und
nussfurniert, lose tapezierter Sitz, Fächerlehne, 104,5 x 60 x 53 cm, Sitzhöhe 42 cm, Altersund Gebrauchsspuren,
Bezug fleckig.
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